

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.04.2024 16:33:53

формирования заключения врача: 22.04.2024 17:43:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/315790/answer/315791>



Заключение врача

Добрый день, Максим! Зуд в области уздечки может быть признаком различных состояний, включая инфекции или аллергическую реакцию. Рекомендую обратить внимание на гигиенические привычки и возможно использовать гипоаллергенные средства для ухода за телом. Важно избегать излишнего трения и использовать достаточное количество смазки при мастурбации, чтобы минимизировать раздражение. Можно также использовать крем баланекс 2 раза в день 7-10 дней. Если зуд не проходит или у Вас появятся другие симптомы, необходимо обратиться к урологу для дальнейшей диагностики и лечения. Возможно, потребуется сделать анализы, чтобы исключить инфекции, передаваемые половым путём, даже если вы используете презерватив.